

NÉPLAP

A MAGYAR KÖMUNISTA PART KELEJ MAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 338. SZÁM

VILAG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK I

1947 NOVEMBER 13, CSÜTÖRTÖK

Halálra ítélték a feketéző nádudvari malmost

A dolgozók határozott fellépésének köszönhető a példás ítélet

Tegnap délelőtti mintegy száz főnyi munkáscsapat fegyelméletlen vonult be a törvényesek Werbőczy-utcai épületébe. A nádudvari feketéző malmosok tárgyalását jöttek meghallgatni. A tárgyaló teremben a munkások szónoklója, Oláh Imre közölte dr. Farkas Aladárrel, hogy

a munkásság teljes mértékben bizalmatlan iránta.

Ezt a bizalmatlanságot a feketéző tünarok ügyében hozott felháborítóan enyhe ítélet annyira meg erősítette, hogy most a Futó-ügy tárgyalása alkalmával figyelmezteti a tanácselnököt a dolgozók névében:

Dabrecen szervezett munkássága a feketézés megakadályozása érdekében szigorú és igazságos ítéletet követel.

A beszéd után nyugtalanság támadt a bírók és védők között. Farkas egy negyed órára elhárított, visszatérve azonban megkezdte a tárgyalást. Nem sokkal ezután rendőrök jöttek be a terembe és jelenlévőket a tanácselnökkel.

Farkas karhajlalom kirendelését kérte.

Erre azonban nem volt szükség, mert a munkásság a legnagyobb fegyelmével viselkedett az egész tárgyalás során.

Heten, mint a gonoszok

A vádlottak padján heten ültek. A bíróság elnökét Futó Imrét, aki azzal védekezett, hogy a malmos ügyvitelében nem szült beje, nem tudott a feketézésről. A malmot Imre fia vezette.

Íj. Futó Imre vallomásaiban beismeri, hogy kétféle könyvelést vezetett.

Az egyik feketén megörölt iteleket tartalmazta. A könyveket a rendőrség razzia során megtalálta és most a bíróság asztalán fekszenek. Amint az ügyészség megállapította

591 mázsa búzát és 115 mázsa árpát örültek feketén és hozták forgalomba. Ezt Futó Imre beismeri

és azt állította, hogy egyedül ő tudott csak a dolgokról, a többi vádlott nem ismerte a feketézést.

Futó Antal, a következő vádlott azzal védekezett, hogy irodában dolgozott. Csak az utolsó hetekben tudta meg, hogy a malmosban feketén is örültek.

Futó Imre főmolnár — a malmot ajdonos unokaöccse — szintén azt állította, hogy nem tudott a feketézésről.

Olajos Ferenc főmolnár elmondta, hogy

mikor kétségelendő meggyőződés a feketézés tényéről,

jelentést tett a rendőrségnek. **Kocsis István mázsátó azzal védekezett, hogy csak a legutolsó időben szerzett tudomást a szabálytalanságokról.**

Bajassi József nagyiványi földműves tagadta azt az ellene felhozott vádat, hogy lázteret vásárolt volna a malmotól. Pécsi Mihály rendőrhadnagy és Fehér Gyula rendőr nyomozóhadnagy azonban vallomásukban megerősítették ezt a tényi.

Hüberei János rendőrszázados és a többi rendőröknek egyhangúan annak a véleményüknek adtak kifejezést, hogy

a feketézésben kisebb vagy nagyobb mértékben az összes vádlott résztvevett.

Mint könnyezésként, **dr. Márton András pénzügyi tanácsost hallgatatta ki a bíróság, aki előadta, hogy véleménye szerint az elfeketezett gabonamennyiség 12 vagyon.**

Szembesítették íj. Futó Imrét, aki csak 7 vagont vallott be most is.

A tárgyalást a tanácselnök el akarta napolni

A vádlottak és a tanúk kihallgatása után **dr. Farkas Aladár tanácselnök a tárgyalást el akarta napolni. Oláh Imre, a munkásság határozott követelésének adott kifejezést:**

A tárgyalást még a mai nap folyamán fejezze be a bíróság és hozzon ítéletet!

Farkas tanácselnök azt válaszolta, hogy a munkásság részéről ez legfeljebb csak mint kérelem hangzhat el. Mire Oláh határozottan kijelentette, hogy a munkásság követeli a tárgyalás folytatását.

A párbeszéd után **dr. Ludmány Gyula ügyész emelkedett szószószára. A vádlottak eszelkedésének rendkívüli súlyossága miatt a vádiratban emelt vádakát megváltoztatta és a törvény szigorúbb paragrafusának alkalmazását kérte.**

Íj. Futó Imre esetében a törvénynek a közellátás érdekében veszélyeztető bűntett halálal büntelendő szakaszát jelölté meg.

A vádbeszéd elhangzása után a védők mondták el beszédeiket. **Dr. Rényi Andor, íj. Futó Imre védője azt igyekezett bebizonyítani, hogy védenése nem nyereszkedésből folytatott törvényellenes üzelmeket. Csavaros jogászai fogásokkal igyekezett bebizonyítani a család malmos ártatlanságát.**

Íj. Futó Imrét halállal büntetik

A bíróság visszavonult és meggyőződés tanácskozás után kihirdette az ítéletet.

Íj. Futó Imrét halállal büntetik.

Idősebb Futó Imrénél öt évi fogságbüntetést adott és politikai jogait a gyakorlati életében három évre felfüggesztette.

Futó Imre molnár, Olajos Ferenc főmolnár, Kocsis István mázsátó és Futó Antal tízéves fogságra

és politikai jogaiknak ugyanannyi időre a felfüggesztésére ítélték.

való felfüggesztésére ítélté a tanács. Ezenkívül mind a hét vádlottat kötelezte a bíróság 500 forintnyi anyagi elégtétel megfizetésére és az ítéletnek kötségszerűen való közlésére.

Örökre elfoglalták mindnyájukat foglalkozásukból és Nádudvar közegéből öt évre kihaltak őket.

Az ítélet az ügyész megnyugvással vette tudomásul és kérte a vádlottaknak jogerős ítéletig való fogvatartásukat. A védőügyvédek az ítélet enyhítéséért felelőztek. A bíróság tudomásul vette az ügyvédek bejelentését és elrendelte a vádlottak további fogvatartását.

Félreérthetetlenül vállalni kell a Kommunista Párttal a szorosabb együttműködést

Gyöngyösi János kizsádapárti főtákar fontos kijelentései

A Független Kizsáda Párt budapesti V. kerületi csoportjában **Gyöngyösi János főtákar tájékoztatót adott a helyzetről. Kijelentette többek között, hogy az egyedül járható út, a munkássággal, a munkáspártokkal való szoros együttműködés. Demokratikus, világos, jó kül- és belpolitikát nem lehet csinálni kommunista-ellenes magatartással. A városi**

értékelés után, világosan, félreérthetetlenül vállalni kell a kommunista párttal a szorosabb együttműködést. A Kommunista Párt is átérzi szükségességét, hogy együttműködjék a Kizsádapárttal, mint a parasztság és kizsádapárt legjelentősebb pártjával. Az együttműködés szükség szerű, tehát kölcsönös. A külpoli-

litikai helyzet nem tekinthető tragikusnak, mert a Szovjetunió feltelesen bére és legfőbb biztosítéka a békének.

A Független Kizsáda Párt képviselői csoportjának ülésén **Dinnyés Lajos miniszterelnök bejelentette, hogy a párt elnöke Dobó István betegségéből felgyógyult és ismét átvette a párt vezetését.**

A szovjet atombomba tökéletesen működik

Az „Intrasigant“ párisi esti lap moszkvai tudósítója Moszkvából Prágán át Párisba küldött cikkében kedden azt írja, a Szovjetunió június 15-én délelőtti 10 órakor dobta le első próba atombombáját Szibéria egy elkülönített részén. A francia tudósító szerint a robbanásnál 280 szovjet atómtudós, valamint a kormány néhány küldötte vett részt.

A robbanásról legközelebb eső város Irkuck. A tudósító kijelenti, hogy a robbanás hatása 30 kilométernyi körzetre terjedt ki. Kiseb méretű bombáról van szó, amelynek súlya mintegy 6 kilo. A bomba tökéletesen működött. A szakértők, akik tanúi voltak a robbanásnak, június reggel körtek

vissza Moszkvába és azóta dolgoznak a jelentéseken.

Az „Intrasigant“ című lap, amely kedden délután elcsönkelt adott hírt a szovjet állítólagos első atombombakísérletről, újabb beszámolót közöl prágai tudósítójának tollából. Eszerint a szovjet kísérleti atombomba 235-ös atómsúlyú urániumból készült. Maga Sztálin igen nagy érdeklődéssel szentel a kísérletnek és Zsdánov, Sztálin személyes képviseletében volt jelen a próban. Zsdánov külön jelentést készített az eseményről a miniszterelnök számára.

A cikk a továbbiakban azt állítja, szovjet részről azt mondják, hogy most kezdődik majd meg az atombomba tömeggyártására irányuló előmunkálatok.

Az atombomba elméletének minden titkát ismerik a szovjet tudósok. Az Irkuck közelében ledobott kísérleti atombomba kézimunkával készült a legendás atómgrád városban. A tömegtermelés problémáinak megoldásához most látnak hozzá a Szovjetunió legkiválóbb szakemberei, nem mellesleg kutatók bevonásával.

A stuttgarteri egyetem földrendés-tudományi intézetének sztejnográfiai két igen távoli földlökést észlelték június 15-én azon a napon, amikor eddig nem hivatalos jelentések szerint atombomba kísérletet tartottak Szibériában.

A kisiparosokért!

Az országgyűlés szerdai ülésén **Nagy Imre elnök közölte, hogy Chikán Kálmán képviselő levélben bejelentette a Magyar Függetlenségi Pártból való kilépését.**

Kovács Béla (MKP) interpellációjában arra kérte az öszkormányt, hogy a kenyérré bevezetett költés árrendszert módosítsa olyképpen, hogy annak a kisiparosokra vonatkozó értékhatárát emeljék fel. Hangzott, hogy a kisiparosság az ország újjáépítéséből alaposan kivette részét és értékes dolgozó réteg nem vonható azonos elbánás alá a nagytökesekkel és spekulánsokkal.

Megjelent a Kominform hivatalos lapja

Szerdán jelent meg a kommunista pártok bélgádi tájékoztató irodájának hivatalos lapja „A tartós békéért, a népi demokráciáért” címmel. A Tájékoztató Iroda lapja havonként kétszer jelenik meg 1-én és 15-én, három kiadásban: orosz, francia és angol nyelven.

Halálra ítélték

HEKUS DÖNCIT

A büntetőbíróválasztás rögönkénti bírósága a keddi helyszíni tárgyalása után úgy döntött, hogy Mészáros István, a Hekus Döncit néven ismert gyilkos borbélysegéd ügyét szándék folytatja. A második napon már a vádhasznára került a sor. Döncit Mihály dr. államügyész szavai kezdte vádbeszédét, hogy a közvélemény az elvált vádlótól hátrélszólamok közzétegykezzei burkolni, holott két áldozata már hónapok óta halott. Az egyik áldozat egy vidékről feljött dolgozó lány, a másik pedig a kölessegéd ölele végéig híven teljesítő vendég. A gyilkos a szándékos emberölésen kívül 3 rendbeli becsületeslopási és lövegvereztetési miatt is bűnös és ezért a legsúlyosabb büntetés kiszekéséért kéri. A vádlót cselekményei oly durvák, hogy bennük emberi vonás egyáltalán nem fedezhető fel.

Ezután dr. Péter György védő mandátot elvállalásáról. Igyekezett bizonyítani, hogy a rendőri nem a vádlott lökte le a Párizsi Áruházban sem az embert, és volt a vádlott szándéka. A beírásokat sem vizsgálta követve el a vádlott, a védő szerint.

Végül az elnök felszólította a vádlót, őszintén nyilatkozzék bűnről, mert ezt a bíróság javára tudja be. Hekus Döncit azonban továbbra is tagadta a rendőrgyilkosságot. A többi bűncselekmény elkövetését beismerle. Irgalmas és igazságos ítéletet kéri. A bíróság ezután Hekus Döncit halálra ítélt.

Döncit hirtelen ki Dán Andrást elnök a rögönkénti bíróságot. A bíróság bűnösnek mondta ki Mészáros Istvánt egyrendbeli szándékos emberölés bűntettében, háromrendbeli lopás bűntettében, valamint lövegvereztetés és lövegbeszerezésének és ártóképpen tartásának bűntettében és ezért.

Összeállításról halálra ítélt.
Kegyelmen eseten tízévi hivatalvesztésre és tízévi politikai jogvesztésre azaz a megkötéssel, hogy feltétlenül sem helyezhető szabadlábra. A szándékos bűnös Mészáros Istvánt Csabai-utcai rendőrgyilkosság bűntettében vádjai alól felmentette.

Mintán az ítélet ellen felebbeszernek helye nincs, az elnök megkérdte az elíteltet, kíván-e kegyelmet kérni. Mészáros István és védője is kegyelmet kértek.

A rögönkénti bíróság ezután kegyelmi ténnyel alakult át. A bíróság Mészáros Istvánt kegyelmi feltétel nélkül az igazságügyi miniszteriumba.

Kiszélesítik a Szent Anna-utcát, elhordják a Royal romjait

Az építés- és közmunkügyi minisztérium a törvénnyel jóváhagyásával 100.000 forint összegű utalt ki Debreceennek közmunkák céljaira. A 100.000 forintos összeg felét, ötvenezer forintot a Vörös Hadsereg-útja végén, a Hunyadi- és Deák Ferenc-utca elágazásánál lévő volt Royal-épület romjainak eltávolítására fordítják. A romok eltávolításával háromszázötven négy négyzetméter területet szabadon lehet használni. A földmunkálatok elvégzése után a területet a városi tanács felügyelőség felügyelőségének át kell adni.

Az építés- és közmunkügyi minisztérium a törvénnyel jóváhagyásával 100.000 forint összegű utalt ki Debreceennek közmunkák céljaira. A 100.000 forintos összeg felét, ötvenezer forintot a Vörös Hadsereg-útja végén, a Hunyadi- és Deák Ferenc-utca elágazásánál lévő volt Royal-épület romjainak eltávolítására fordítják. A romok eltávolításával háromszázötven négy négyzetméter területet szabadon lehet használni. A földmunkálatok elvégzése után a területet a városi tanács felügyelőség felügyelőségének át kell adni.

úlján tavasszal kerülhet majd sor az ideiglenes utcaburkolat elkészítésére. A felhalmozott földet eladják és a fuvarozás kifizetésére fordítják.

Az összes további részéről 15 ezer forintot a Debreceen-hajdú, szovjait és jászok, 10 ezer pedig a kisközségek földmunkálatára fordítanak.

A kántató összeg 250 ember részére 20 napi munka folytatására elegendő.

OLT KÁROLY és RAJK LÁSZLÓNÉ beszélnek az MNDSz november hó 16-i békegyűlésén

Elítélték a román hazafutókat

A bukaresti katonai törvényszék Maniu Gyulát, az öszezokkúvási per fővádlóját, valamint Mikulachót, a volt Nemzeti Párt pártjának akadémikus életfogytiglanis büntetést ítélt. A kévviléző Buzsói volt külügyminiszter és Krizsanó életfogytiglanis Gessenleut 20 évi, Visoianu volt külügyminiszter pedig 15 évi kényszermunkára ítélt. (Romániában már elhörtök a halálbüntetést). Maniu és társai felebbesztést jelentettek be az ítélet ellen.

Készítik az egységes román munkáspárt programját

A román Kommunista és Szociáldemokrata Párt politikai bizottságai kezdtek el a közös programot készíteni és megvitatták az egységes munkáspárt programjának tervezetét. A két párt központi bizottságai szándékot után ilyet össze hozni célból.

A román Kommunista és Szociáldemokrata Párt bizottságai kezdtek el a közös programot készíteni és megvitatták az egységes román munkáspárt programjának tervezetét. A két párt központi bizottságai szándékot után ilyet össze hozni célból.

A román Kommunista és Szociáldemokrata Párt politikai bizottságai kezdtek el a közös programot készíteni és megvitatták az egységes munkáspárt programjának tervezetét. A két párt központi bizottságai szándékot után ilyet össze hozni célból.

A GF bevezette a kötött rendszert a típuszöszilárúban

A Gazdasági Főtanács hozzájárult ahhoz, hogy a dolgozóknak, mind a magán, mind a közalkalmazottak részére, egybefüggő keresetüknek megfelelő karácsonyi segélyt fizessenek ki december 10. és 20. között. A karácsonyi vásárlási időszakra mindkét vásárláson nyitva kell tartani az üzleteket, hogy a dolgozók vásárolhassanak.

A típuszöszilárúban a GF bevezette a kötött rendszert. Elrendelte, hogy a havi 6.5 millió méter típus pamutárúból 4.5 millió métert hatóságilag kötött ellátás vonalán kell biztosítani a városi és falusi dolgozóknak. A mezőgazdasági létszám mintegy 25 millió forint értékben, a többi dolgozók pedig 20 millió forint értékben vásárolhatnak pamut szöszilárút. Ezek a kötött ellátásba vont árucikkek csak utalvány útján adhatók ki. Az utalványra jutott árnyak ára valamivel olcsóbb lesz az eddigi árnál is. Ké millió méter típuszöszilárút utalványrendszeren kívül kerül forgalomba, azonban a kötött

áruháznak megfelelően magasabb áron. A rendszer január 1-én lép hatályba. Az úzmekken tenesztől már karácsonyra hozzájuk a legkeresettebb típusárúhoz.

A GF a MOSZK részére 5 millió forint újabb hitelt nyújtott. A hiteltől a MOSZ köteles a termékek ártá felajánlói cukrot ké-ként 9 forintos áron átvenni. Ez az újabb intézkedés megvédi a gazdákat attól, hogy 7-8 forintos áron adják el a cukrot.

A GF minden szűszilárút fedezetét megad abból a célból, hogy az újonnan jutott földet telektervezési munkálatait a leggyorsabban, lehetőleg már az év végére befejezzék.

A földművelésügyi minisztérium a napokban tíz repülőbiztonságot küld az ország minden részébe, hogy a legrövidebben ellenőrizzék a vetőmagok felhasználását. A visszaéléseket feltételező bizonyítások prémiumban részesítenek.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház szombaton este mutatja be Kálmán Imre világi híri nagyoperettjét az „Ürdöglovast”. A darab férfi főszerepét Madarász László játssza, az előadást pedig Kovács Lajos rendezi. Az Ürdöglovast szombati premierje után vasárnap délután és este kerül a közönség elé, hétfőn este pedig a Csokonai ünnepség bevezetőjé képpen Csokonai „Kanyarós” e darabját, kedden: Molière: „A nők iskolája” című vígjátékát kerül színpadra.

A házigazda eskere való tekintettel a Kamara Színház ezen a héten is Zilahy Lajos, Vándor Kálmán és Molnár Ferenc három egyfelvonásos darabját tartja műsoron. (x)

Ma este fél 8 órakor lesz Starke János gondokaművész hangversenye a Csokonai-színházban. Jögyek délig még kaphatók a Zenésiskola titkári irodájában. Telefon 2.40. Esti pénztárvnyitás a színházban fél 7 órakor. (x)

Megszüntették a jövatétehi hivatalt

Számos áthelyezés a debreceni városban

Az elcsúszt hét folyamán a városi tanács kénytelen volt bizonyos áthelyezéseket hajtott végre a városban az eredményesebb munkamenet biztosítása érdekében. Bár a bizottság határozatai titkosak, indoklásuk következőkben megismerhetők a hírek s küldöttségek sorozata indult meg a polgármesterhez, hogy a rendelkezéseket megvalósítsák.

A városi tanács szerdai ülésén Mózes János helyettes polgármester jelen kélt azok ellen, akik minden eszközt igénybe vesznek arra, hogy az áthelyezéseket visszacsúszalták, holott azokat a város érdekében hozták. A városi tanács egyöntetűen ragaszkodott ahhoz, hogy a bizottság határozatait megvalósítsák.

Az áthelyezések során egyébként dr. Orosz István tb. tanácsnok az I. fokú közigazgatási hatóságokhoz került, mint annak helyettes vezetője. Dr. Szűcs Lajos tb. tanácsnok a főjegyzői hivatal vezetését vette át, mellő dr. Szilassy Gyula került előadói és helyettes vezetői beosztásba. A jövatétehi hivatal megszűnteték s beolvastották az elsőfokú közigazgatási hatóságba. Dr. Szabó László, a jövatétehi hivatal vezetője az I. fokú közigaz-

Nem merle megzavarulni a betörőt

Ezekenai betörőket két feljelentést Simon Ferencné Simonyi-át 14. szám alatti lakos. Kules eszközöket riadt fel ártárból s nem, minden hallotta, hogy a szomszéd szobában valaki ide-oda járt, flikokát húzgat ki, majd valami hangos esőrómpölést a földre zuhan, miut mikor egy fényes török öszie. Dermédion felbűnt a szobában mozdítani sem mert, míg az ismeretlen a szobában léteztek. Csak reggel merészkedett át a szomszéd szobába, ahol szomorúan állapította meg, hogy az ismeretlen átkulcsos betörő a szobájában felakasztott ösmes férfi és női ruhásmut eljött. A rendőrség nyomozza a tettest.

Iparos hírek

Debreceen és Vidéke Iparbiztosítási Előjárósága pénteken 5 órakor ülést tart. — Az érés, ékeztetés, lát szerzés és vándorok szakosztálya ma 5 órakor ülést tart. — A hűtés és mászolás szakosztály ma 5 órakor igen fontos ügyben ülést tart. — A szobafestés, mázó és fényező szakosztály kezezesés és más fontos ügyekben pénteken délután 5 órakor ülést tart. — Felfújuk a férfizabó szakosztály tagjai, hogy október havi fehérbéleg utalványukat ma délig okveten válták be Mikónál. — A fedrász formaművészeti felhívja tagjait, hogy az e havi valamint a határozatban lévő forgalmidőjüket Kolozvári káptársnáj mulbatalmanul rendezzék.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Bemutató bérletben
Zilahy világhírű színműve

Tűzmadár

APOLLO MOZI
Rendkívül nagy műsor. Szombati részben:
RODOLFO
A húsvéti nagymesternek személyes felépítésében: FEGYENLÁZADÁS
hagyományos francia lírai drámá. Főszereplők: Pierre Fresco és Jean Pierre Aumont
Előadások fél 6, fél 7, fél 9 órakor
Vasár: és ünnepeken d. e. 11 órakor
Délután fél 3, fél 5, fél 7 és 9 órakor

VISZINHÁZ MOZI
A legújabb angol világhírné:
PICCADILLY
Szívhezavató, megható háborús szerelmi regény.
Fűz: Anna Négyesi és Michael Wilding
Előadások: 5.30, 8.00, 7.30 órakor

November 13. M E T E O R M O Z I csütörtök
Műk és jöv. horzalom és szépség egy műteremben!
Népek titkászéke
Magabiztos film a néző bűnéről és bűnhődéséről
Az ifjuság ünnepe
Vagyis magabiztos hazafis színes filmesoda
Előadások fél 4, fél 6, fél 8 órakor

Anyakönyvi hírek

Születések: Balogh Imre gazdálkodó Ferenc, Müller Károly MÁV m. főosztály Károly, Geraszimova Irán öngy. orvos Eugénia, Kocsis Lajos im. Bertalan, Bacso János imár László, Gudabázi Gyula erdőész gyakornok Gyula, Mózes Ferenc gazd, Ferenc.

Házasságok: Papp Lajos-Nagy Zsuzsa, Kecskés Gábor-Tálas Júlia, Drachos József-Vad Erzsébet, Tóth Lajos-Sashegyi Erzsébet.

Halálozások: Kádár Róza 61 éves Olajfű 6, Balogh Mihály napzs. Palay-utca 4-29 éves. Divinyi János 2 hónapos Keresztmész-utca 89 Nemes József 7 napos Kiszegyes 2, Szabó Zita 12 éves Teleki-utca 83.

SIESSEN, vegyen UNRRA

meleg alsónadrágot és inget

Blum textilüzletben

Piac-u. 21. Szatimá ház

FÁBIÁN modellházban

PIAC-UTCA 43. SZÁM

Szalón: Bajcsy Zsilinszky-u. 6.

A legújabb bemutatókon nagy sikerrel aratott győzelmekből válogathat.

November 16-án (vasárnap) rendez a Debreceni Egyetemi Szövetség este pontosan 8 órai kezdettel Egyetemi Bált az Arany Dika dísztermében.

Magabiztos igényelhetők a bált hallgatók mindegyike 11 órakor

Autón hajszolják a dohánygyári aligazgató elrablóit

Az emberrablók újabb zsaroló levelet küldtek Szentgotthárdra

A debreceni közönséget igazolomban tartja az a hallatlan merész vádakkal ellátott emberrablók, ahogy a dohánygyári igazgató hivatalából elcsalták és ismeretlen helyre rabszolgák.

A debreceni rendőrség összehívogest vél felfedezni a „Feketekéz” utáni hónapok alatt elcsalták a dohánygyári igazgatót és a rejtélyes módon végrehajtott emberrablás körülményeit.

Közvetlen volt öt-hat évvel ezelőtt a debreceni „Feketekéz” bandája, mely hatalmas összegeket zsarolt ki a városból debreceni kereskedők családjától és megfélemlített lakosaitól. A rendőrség rájuk gránátok.

Napokig semmi hír nem érkezett az elrabolt 52 éves aligazgató

tól, tegnap délelőtt azonban olyan adat jutott a rendőrség kezeire, amely határozott irányba tereli a nyomozást. Békéscsabáról telefonon értesítették a debreceni rendőrséget, hogy a csabai országút mellett „Feketekéz” csapata elrabolt vasárnap egy hardi sportkocsit illet meg, melyben két fiatal ember ül. Hangosan túlkölték, mire a kocsi vezetője kiment és a fiatalokra lépett és azt mondta, hogy a kocsi a pálinkás üveget benyújtotta a kocsi ablakán, akkor vette észre, hogy a hátsó ülésen egy bekötött fejű férfi felegy fekvő helyzetben játszólag alszik.

Kiváncsian érdeklődött, hogy mi baja van a férfinak. Erre az egyik elöl ülő fiatalember azt válaszolta, hogy nagybátyjuk a vonatból ki-

esett és kórházba szállították. Azután kifizették a számlát és továbbhajtották.

Szentgotthárdról nyert értesülés szerint

Gerendai Lajos aligazgató családjára tegnap újabb zsaroló levelet kapott, melynek felnyitására az aligazgató kabáljából kivágott monogramja került ki.

Az emberrablók a monogramot bizonyítékként küldték, hogy a kezükben van Gerendai és a követben megjelölték: hová legyök is a 10.000 forint váltságdíjat.

A rendőrség gépkocsin hajszolja az elvelemlt banditákat, akik közül az egyik minden valószínűség szerint az öt évvel ezelőtt elrabolt Jánosról, a hírhedt debreceni „Feketekéz” főnökével azonos.

Vasárnap megkezdik a hajdúsági gazdák elszámoltatását

A közpénzügyi miniszter által elrendelt vetőmagelszámoltatás vasárnap indul meg az ország 10 megyéjében, többek közt Hajdú megyében is. Az elszámoltatás lebonyolítására a közpénzügyi miniszter gabonaelszámoltatási városi biztosokat és 1600 főnyi

szakközvetítőt küld ki, úgyhogy minden érdekelt megyében egy-egy szakközvetítő fogja az elszámoltatást végezni. A városi biztosok a helyi közgazdasági szervekkel a gazdasági rendőrséggel fogják az elszámoltatást végrehajtani.

40.000 forint hitelt kap a VAOSz textilvásárlásra

A VAOSz a közelmúltban Mészáros János helyettes polgármester kezében lévő nagyobb mennyiségű textilvásárlási kapott az Anyag- és Árhivaltól. A textilárú leszállítását a debreceni Króna Kőműves cég vállalta el. A városi alkalmazottak 50.000 forintos hitel megsza-

vázát kéri a városi lakárokon keresztül, melyet háromhavi részletben fizetnének vissza. A városi tanács hozzájárult ahhoz, hogy a városi lakároknak 40.000 forintot kölcsönözzen a városi alkalmazottak rendelkezésére hitel címen.

Rövidesen megjelenik a státus-rendelet

Elzárni és vezetési újítást igénylő minden a VAOSz debreceni csoportja, mely az országos szervezet elnöke, Orbán János is felkérte. Az új státus-rendelet kapcsán várható eredményeket. Számítások arra, hogy az illetékes tisztségviselők megismerik a VAOSz körképét, mely a két legjelentősebb részlet osztály megszűntetését javasolja. Ezek közül a családipolitikai feladatokat, a köznevelési feladatokat Debrecenben való bevezetését és a lakbör-pótlék felmentését is kéri. A közmunkavállalás minden valóságosság szerint megszűnik és az OTBA biztosságát jelentékeny javulással számíthatnak.

A vidéki szervezetek részéről is nagy érdeklődés mutatkozik a rendelet iránt, majd többben hozzászóltak a kérdéshöz. Bűntudományi tanácsok javaslatot terjesztett be, melyben a kormánytól Debrecen ipari városi nyilatkozatát kéri.

A rendőrség hat hónapra internált két debreceni timárt

Mint ismert, a debreceni rendőrség nyolc marhabőr és 232 birkabőr törvénytelen beszerzéséről bírósági eljárást indított. Úgyet az országos bíróság elé utalták, melynek döntése alapján Országos Dalai Karóly és társai szabadlábra helyezték.

A debreceni rendőrség azonban a hat hónapra internálta. Amint az ügyészség nem tudott végrehajtani, megismerje a demokrácia meggyőzésére, hogy a gazdasági és társadalmi életre egyaránt káros elemeket kikapcsolja a közből. A debreceni rendőrség a jövőben még hatványozottabban látja fogja velni minden erejét, hogy a népi demokrácia elfusogását megakadályozza a demokrácia és a törvényes jogszabályok tiszteltetésére.

Jutányosan számította fel a bíróság a feketén vett marhabőrt

A törvényesek Farkas-Lászlóval kedden a késő délutáni órákig folytatva tárgyalását a feketézó timárok ügyében. Bartz József Vigkedvő Mihály-utca 35. szám alatti timár azzal vádolták, hogy részben többféle volt egyes birtokokon, részben pedig birtokny. Ezek közül húsz pár csügogt birtokosok találják má, melyeknek eredetét nem tudta tisztázni. Felhívta, hogy egyes mozzanatok még tisztázatlanok Baria ügyében, a bíróság elrendelte az ellenőrzést végrehajtó pesti detektívok tanácsként való kihallgatását.

A másik vádlott Fazekas József Vigkedvő Mihály-utca 12. szám alatti timár volt. Fazekas negyven darab marhabőrt vásárolt engedély nélkül a Debrecen-környéki falvakban. A Farkas-Lászlóval egyenlő fogvatartással büntette Fazekas. A bűntudatát eddigi fogvatartásának beszámításával kijelölték vette. Dr. Ludmány ügyész feltehetően az ítélet ellen. Felhívta, hogy a bíróság ítéletének megfontolására a jogszabályokat birtokosok által.

nam hibásak az arányjelölésben és feketézésben. A kormány, mint tapasztalható, nem ellensége a marhabőrnek, sőt ha lehet támogatja is. Balasszágyi Imre szakosztályi elnök bejelentette, hogy mindenben a marhabőr piacát az iparistól határozatának és ha valaki köztük hirtelen a helyi útról, megismerjük ellene az új kerekítéssel az eljárás.

A timár szakosztály elítélte a feketézőket

Szakosztályi ülést tartottak szerdán délután a timárpárosok. A nagyüzemi és szegényebb timárok előtt Nagy Sándor iparistól elnök mutattat rá azokra a súlyos következményekre, mely az iparosokra hárul a feketézés és a marhabőr kereskedésben. Meg kell állapítani — mondotta —, hogy kik követnek el bűncselekményt és azokat az iparosoknak kell kiküldözniük maguk közül. Más, képpen a bűncselekményt sem lehet megvédeni.

Az iparistól elnök mutattat rá azokra a súlyos következményekre, mely az iparosokra hárul a feketézés és a marhabőr kereskedésben. Meg kell állapítani — mondotta —, hogy kik követnek el bűncselekményt és azokat az iparosoknak kell kiküldözniük maguk közül. Más, képpen a bűncselekményt sem lehet megvédeni.

Amíg a marhabőr piacát az iparistól határozatának és ha valaki köztük hirtelen a helyi útról, megismerjük ellene az új kerekítéssel az eljárás.

MEGHALT az öngyilkos erdőgazdasági segédlistát

Megírta, hogy Bán Tibor 42 éves Csillag-utca 84 szám alatt lakó erdőgazdasági segédlistát revolverrel felölötte magát amikor kikapart az erdőgazdasági segédlistát a helyi ügy. Bán szívós természetű egy hélig bírta a súlyos vérzését.

segét. Hosszú agonija közben egyetlen szót sem tért személtre így nem tudták kibontogatni. Az öngyilkos testvérét tegnap kiszarvadt. Főnökkel bűntudat más ítélet kell felderíteni.

NEM KAP VIZET ÉS ARAMOT A KLINIKAI TELEP A VILLANYGYÁRTÓL

A város elektromos és gázüzemi (amelytől a vízszolgáltatás az egyetemi és gazdasági kábelkák hivatalát, hogy jelentős összegű áram- és gázszolgáltatást rendezze, amely már 151 ezer forintot tesz ki.

nem hajlandó tartozásait rendezni, kikapcsolják a villóáram és a gáz szolgáltatását is.

A Villóüzemi Vállalat maga is a legnagyobb nehézségekkel küzd. A bányák csak előrefizetés ellenében hajlandók szénát adni, s ezt a nagyüzemi forgóképek semmiképpen sem nélkülözhetik. Tekintettel arra, hogy az egyetemi szénát víznyeltek vannak a bányák áramellátására is, melyet egyelőre nem tudnak előfizetni, a Villóüzemi Vállalat azonnali hatállyal kikapcsolja a klinika víz- és gázszolgáltatását. Amennyiben az egyetem 15 napon belül nem hajlandó tartozásait rendezni, kikapcsolják a villóáram és a gáz szolgáltatását is.

Fenyegető pánuszív veszély? A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság politikai szakosztályának a meghívására Daniel György szegedi lapszerkesztő előadást tart a hó 17-én, pénteken délután 6 órákor a Déri-műzeumban a következő címmel: „Fenyegető pánuszív veszélye Magyarországon”. Az érdekesnek ígért előadást dr. Balogh István főispán vezeti be, mint a MSZMT politikai szakosztályának az újonnan megválasztott elnöke. Az előadás, mely díjazott mindenkit szeretettel vár a politikai szakosztály.

Javítások legolcsóbban az Ernyőszalonban
Női esernyők már 36 forinattól — PIAC-U. 77

Mielőtt Irhabundát vagy Szörmebundát vásárol saját érdekében nézze meg HUNGÁRIA SZÖRMEÁRUGYAR Kft. készítményeit
Gyártelep: Varga-utca 32 Telefon: 36

Csemegék
Szezes italok, likőrök, finom desszet, cukorkák, gesztenye
KONTSEK GÉZA
Kereskedelmi Kft.

Játékaru
nagy választékban vizionizáló részére kapható
GAMBRINUSZ
átjáró alatt lévő vaskereskedésben

Róza
NŐI DIVATHAZ
DEBRECEN - PIAC - UTCA 16.
ALAPITVA: 1893

Irhabundát
legolcsóbban
BARBÉ-től
PIAC-UTCA 77 sz.

Pehelypaplant
HA OLCSON JOT AKAR
vásároljon készítőit
Hatvan-u. 68

zövetség

hétől a délután 11 óráig

hétől a délután 11 óráig

hétől a délután 11 óráig

HIREK

IRÓJÁRÁS. Észak, időnként erős északnyugati szél. Gyorsan változó felhőzet, többfelé záporos. Az enyhé idő tovább tart.

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Papp Elomér devecsei járásbíróvághoz beosztott I. a iródszolgálatot a hajdúböszörményi járásbíróvághoz helyezte át.

APRÓHIRDETÉSEKET követően 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 18.)

Házasság. Molnár Lajos és Szabó Sándorné nőiszabómeister házasságát kötötték.

Meglátogatták és vérsere verették, majd késsel össeszurkálták Gréz János tisztaszegedi lakost, akit 20 napon túl gyógyuló sérüléssel a kórházba szállítottak.

A Polgári Lovásza meggyerőn fekvő helyiséget a városi tanácsától a Vadászársaság kérte. A tanács hajlandó a helyiséget bérbeadni azaz a feltétellel, hogy csak a jelenlegi épületeket lehet rendezni és a bérletet 3 hónappal előre fel lehetne mondani. A város a helyiséget a későbbi időben a városi tisztviselők részére klubhelyiség céljára szeretné felhasználni.

Bünyői zárlatot fogantatott a rendőrség a város átjárására Nagy Béla Homok-utca 109 szám alatti lakásán. Nagy Béla mint ismeretes, a Vágóhidon mint ideiglenes pénztáros volt alkalmazva. Július folyamán 15.000 forintot elcsikkasztott és utána megszökött Debrecenből. A zárlat azért vált szükségessé, nehogy a megszökött szikkasztó tisztviselő ingóságait rokonai révén értékesíthesse.

Mi lesz 22-én?

Botlalt egyházi főbe verték a Boos-kai-terem Mészáros István Baross-utca 15 szám alatti lakó magánbiztviselőt ismeretlen tettesek.

Besurranó tolvaj 200 forint értékű ruhameit lopott el Búzás Sándorné Behlen-utca 12 szám alatti lakásáról.

Besurranó tolvaj a korai sötétség leple alatt behalott Rácz Adél Nap-utca 14. szám alatti lakásának előszobájába és 200 forint értékű ruhameit lopott el. Besurranó tolvaj garázdálkodott Damka József MÁV-műrök Garai-utca 18 szám alatti lakásában is, ahonnan a mérnök szintű előadási kikészített zakóját, csikós nadrágját és keményített fehér ingét ellopta. Ugyancsak besurranó tolvaj károsította meg Rosenberg Adolf Pástur-utca 3 szám alatti lakost, akinek asztalióráját felőrve 3000 forintját és azonosjól 1500 forint értékű ruhameitjét lopta el.

KÖNYVELESI SZAKIROD.

Vörösmarty-utca 24 szám. Telefon: 117.

A nagytemplomi építkezés haladását akadályozza egyrészt az esti kilencórás harangozás, amelyet, mint pontos időjelzést a közönség megszokott. Ámennyire az esti harangozás a református kistemplomban fog megszűlni.

Nyolc mázsa sőt loptak el. Debrecen és Püspökladány között feltörték egy szőzött vagonot, ami Romániába érkezett és Debrecenben keresztül Kisvárdára irányult. A rendőrség gyanúsítottként őrizetbe vette Ragányi Imre osztályi MÁV-pályamunkást és négy társát, akiket a hiányzó séményiségért felelősségre vonnak.

Debrecen város elsőfokú közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a Nagyverder-körön egy drb fehér szőri kecske felügyelet nélkül és gondatlanul baláltatott. Az állat a város istállójában (Behlen-utca 39.) van gondozás alatt. Ha igazolt tulajdonosa a közhírrétől számított 3 napon belül az állat átvételét követően nem jelenkezik, a gazdátlanul talált állatot folyó évi november hó 17. napján 10 órákor a debreceni sertésvesztőre nyilvános árverésen értékesítik.

Pártélet

PARTTAPASZTÁS

November 13., csütörtök.

Textilgyár 4 óra Beeskereti Sándor, Közletemű 12 óra Kapusi Imre, Állami Kórház 4 óra Kulcsár Ferenc.

A Belvárosi II. pártbizottság folyó hó 12-én, szerdán este 6 órákor pártnap helyett taggyűlést tart. Kérjük a vezetőség, kisliták felhívlen megjelenését. Taggyűlés napirendje: Szervezési program. A tagok műhelytan megjelensét kéri a titkár.

A központi kultúrcsoport tagjai csütörtökön délután 5 órákor Kossuth-utca 33. szám alatt a propagandaosztályon felkeltéssel jelenjenek meg. — Azok az elvtársak, akik a központi kultúrcsoportban működni akarnak, csütörtökön délután 5 órákor jelenjenek meg Kossuth-utca 33. szám alatt a propaganda osztályon.

A velt hadifogoly bajtársi szövetsége december 1-én és 2-én utcai gyűlést engedélyeztetett krl. Tokintéssel arra, hogy kormányrendelet jelent meg, mely december 15-ig csak az asszilykárosultak javára engedélyez gyűlést, a városi tanács a velt hadifogoly bajtársi szövetségének csak december 15-e után engedélyezheti a gyűlést megjelénés.

Százéves a „Toldi” Dr. Asztalos Sándor, Debrecen város szabadtéri vendégségi felügyelője ma délután „A százéves Toldi” címmel tart előadást a Dérinúszon díszteremben. Utána dr. Rontz Antal egyetemi magántanár tartja meg „Az emberi test a Röntgen- és röntgen-keresés” c. előadását. Legutóbb dr. Bárczi Géza egyetemi ny. r. tanár a nőpneumológiáról és iradalmi nyelvről, dr. Szalay Sándor egyetemi ny. r. tanár pedig az élet tájkainak sugárzó atomok segítségével való kifürkészéséről beszél.

Kilopták a zsebéből a pénztárcáját 300 forinttal Szász Józsefné Homok-utca 102 szám alatti lakosnak, miközben a váróteremben a vonatra várakozott.

Sakk. A keletmagyarországi sakkszövetség f. hó 13-án, csütörtökön 19 órákor választmányi ülést tart, Kossuth-utca 22 szám alatt lévő helyiségben (Újszágíró Club). A választmányi tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

Uj telefonszámok: 797. Kérem győzzöze fel. Mayer úriszabó. Kossuth-utca 29.

Csavargásért és tilkos prosztitucióért internáltak Kállai Károlyné foglalkozás nélküli 37 éves nőt. A debreceni református egyház presbiteriuma november 10-én népes gyűlést tartott, melynek közepontjában az egyház nehéz anyagi helyzetének megváltása állt. Az egyház különböző tagozásai, kivált az adótagozások, felhalmozódtak. A különböző református iskoláknak ötezer mázsa tűzifára volna szükség. A lelkészek javadalmaszásához alig tud a pénztár hozzájárulni. Többrendbeli, kivált adózási probléma tisztázása céljából, a presbiterium egy vizsgai szakbizottságot küldött ki. Így lesz remény a nagyművi, de elcsengényedett egyház anyagi ügyeinek gyors és alapos rendezésére.

Kereskedő hírek

A városi és üzletnélküli kereskedők szakosztálya f. hó 15-én, Szombaton este 8 órai kezdettel nagyszabású bált rendez. — Kosszárók figyelem! Adóközföségi adófizetés 13-án és 14-én délután 4-6 óráig. Ugyanakkor azon tagok akik temetkezési segélyösszegeiket még nem fizették ki, feltétlenül rendezzék. — Fűszerkereskedők figyelem! Tagjaink adóközföségi adójukat 14-én estig fizethetik a szakosztálynál (Nyomató-utca 9 szám). — Tűzölő és építkezési anyagkereskedők figyelem! Adófizetés 13-án és 14-én 8-1. óráig a kistemplomban. — Textilkereskedők adóközföségi adójukat 14-én déli 12 óráig feltétlenül fizessék be. — Az öszeres szakosztály 14-én, pénteken délután 4 órákor rendez havi taggyűlést. — A fűszerkereskedők közbizottsági és vizsgai bizottsági tagjai megbeszélés végett csütörtökön este 6 órára feltétlenül jelenjenek meg Nyomató-utca 9 szám alatti helyen.

SPORT

Két gólos vezetés után kapott ki a Vasutas

Ferencváros—DVSC 4:2 (0:2). Vezető: Virág.

Mintegy 4000 néző előtt játszották le szerdán délután a Ferencváros—DVSC mérkőzést az Üllői-úti pályán. A mérkőzés első 20 percében a Ferencváros volt többet támadásban. A DVSC is fokozatosan magára talál és a 25. percben Szabó II. labdájával Vihar elfutott, középre Szabó I. elé jászott, aki kb. 10 méterről kapura lökte a labdát, amely a bal kapufáról a kapuba pattant. Henni a gólt nem védhette (0:1). A gól után tovább is a DVSC volt támadásban és a 35. percben újabb gólt ért el. Tiszta labdájával Komlósi elfutott, az a pályánál tájékozódni próbált, de a támasz gólt rúgott (0:2). Ezután ismét feljött a Ferencváros. A 38. percben Deák az üres kapu mellé lökte a labdát. A 44. percben Komlósi elfutott, beadást adott Szabó I. kapu fölé lötte.

Nagy Ferencvárosi támadással folytatódott a mérkőzés a játék. A 2. percben Horváth Szabóhoz jászott, aki elfutott, vissza jászott Horváthhoz, az az összekötő az átadásból gólt fejezt (1:2). A 6. percben ismét Deáknak van gólhelyzete, de Nagy ment. A 10. percben Kiseb botrány támadt a pályán. Tiszta megrúgta Kisebet, a játékosok összefutottak és heves vitafozás támadt. A játévezető Teletit kiállította. A 14. percben B. Nagy lyukat rúgott, Deák elcsúsz a labdát és két méterről bepöckölte. (2:2). Ezután hullámzó játék folyt, majd ismét a Ferencváros vette át az irányítást. A 21. percben Hlavács veszélyes lövést nyomán kapufán csattan a labda. A 22. percben Szabó Deákhöz jászott, aki a felpályáról elfut és 14 méterről a balsarokba lö. (3:2). Ezután a DVSC vezet több támadást és Henni kétszer is kell menteni Vihar és Szabó I. föl. A 29. percben Korányi elfutott, B. Nagy hibázott és így a széles mintegy 7 méterről beütötte a mérkőzés utolsó gólját. (4:2).

A DVSC nagyon jól játszott, Teletit kiállította, az eredmény másképpen alakult volna. —Hónás (Debrecen) dr. Csaba, Hadházi, Mocsári; Báránd—PKISE (Báránd) Zagonyi; Kisujszállás—K. Haladás (Kisujszállás) Szöllős F.; BUSE II.—Kunmadaras (Berettyóújfalú) Gombos I.; T. Vasas—B. MASZOVOL (Törökszentmiklós) Kiss F.; Abádszabolcs—Sárrétudvari (Abádszabolcs) Orosz I.; Bóni SE—MTVSE II. (Nyírbátor) Farkas L.; Ekl J.; Csenger—Nagyecsed Miklós; NYSE II.—Nyírmada Ekl, Farkas; Vnamony—MSE II. (Vnamony) Takács; Baktalórántháza—MÁV Egyelőrtés II. (Baktalórántháza) Czabán E.; Ny. MADISZ II.—Ny. Barátság (Nyiregyháza) Vadás, Komjáti, Török; Demecser—Tuzser (Demecser) Gaspar; Dombbrád—K. Vasas (Dombbrád) Oroszvári; KMSE II.—Mándok (Kisvárd) Juhász P.; ZVSE—NYTÖK (Záhony) Sárosvai L.

Az asztali tenisz bajnokságok során a DVSC II. csapata legyőzte a III. csapatát 13:4 arányban. A debreceni Törökvs vezetöje kijelentette, hogy nincs többé „Moik-ügy”. A csapat infözös Csécs Dezö Budapestre utazott az ügy végleges elintézésére.

MÁV-KASE—Mátészalkai TKSE 1:1 (1:0). Vezetö: Kiss, Göllövs; Gere (11-esből) és Molnár II. 30 méteres szabadrúgásból. A mérkőzés vasutas bajnoki volt. Beluhot az első félidő 5. percében kerütk, ettől az időtől kezdve 10 emberrel játszott a MÁV-KASE. A Mátészalkai TKVSE jutott tovább a bajnokságban.

22 szövetségileg igazolt debreceni játévezető tagja van a tegnapi megalakult kézilabda játévezető testületének. Elnök Palo és Mihály, főtájkár Nagy Imre, jegyzö Balogh Ferenc. A játévezető bizottság tagjai lettek Zavetky Zoltán, Kolas Imre, Jégh Lajos, Kerész István. November 20-án indul a terem kézilabdabajnokság Debrecenben.

SAKSZERVEZETI HIREK

Azok a sakszervezeti tagok, akik öszövetelványát, vagy ingutalványt kapnak haladéktalanul váltssék be, mert lejár. — Orvosi sakszervezetnek néhány típusözvet utalvány áll rendelkezésre. Ignylök jelentkezőnek dr. Imre Gábor főorvosnál az OTI-ban a délelőtti órákban. — A Kereskedelmi Alkalmazottak Szabad Sakszervezete ma délután 4 órákor vezetöségi ülést tart. — Élelmezési munkások ma délután 4 órákor vezetöségi ülést tartanak. — FEKOSZ földmunkás sakszervezet vasárnap délelőtti 9 órákor taggyűlést tart. — Élelmezési munkások vasárnap délelőtti 10 órákor nagy taggyűlést tartanak a szinpadteremben.

Magánalkalmazottak Sakszervezete csütörtökön délután 4 órákor bizalmi testületi ülést tart. — Magánalkalmazottak Sakszervezete tagdíjnéfizetés miatt átment tagzságát megszűntette: Soti Imréné, ifj. Srochba Géza, Szabó Irma, Szabó Lajos, Szatmári János, Szilágyi Eszter, Szilágyi Jenö, dr. Ször Zoltán, Tóth Juliánna, Török Emma, Török János, Varga Bella, Varga László, Wlad Judit.

A debreceni iskolai aliztek sakszervezetének vezetösége felhív mind egyrés tagot, hogy folyó hó 13-án, csütörtökön délután 4 órákor rendkívül taggyűlést tart.

Havi előfizetési díj 10 forint.

ÉJELI ÜGYELETES SZOLGALOT TARTÓ GYOGYSZERTARAK:

November 8—14-ig: Isteni gondviselés (Petöfi-ter 6), Kigyó (Piac-u. 31), és Tisza (Péte-fa-utca 61).

APRÓHIRDETÉSEK

Mosozsappan: gendja megszünik, ha étközés utánmalan szardékjait elolaj, elhullott állatját Adorján László: szappanüzemben (aldogadéltja, Debrecen, 2-es honvéd kórház-udvar-utca (Kisvárdai-ter 6) szám

ALLAS: Kézhaznaltati igazolvány-nyel rendelkező softör állást keres. Cim: Kocsis Lajos, Tégla, Dohányos-u. 241. 55

LAKAS: Magáros átutakonak szállítás adok ifi Baditz Zsigmond, Miskolc, Tusa-u. 15. 8

VETEL: Nyülbört, angoraszöjt, tollat legmagasabb áron veszek Herskö Bajcsy-Zs. utca 38 szám 136

Tört. özösöt használt órákat magas áron vesző Pollák, Bajcsy-Zsilinszky-utca 2. 121

ELADO: Eladó egy prima 100-as Zetks motorkecpár. — Bujdosó-utca 22. 109

100-os salgótarjáni Kalyha eladó. Basahalom-u. 30. Tégla-ter, 34

Eladó különböző nagyságú káposztáskudt új és használt, kétszer litres borshordó Javitások gyorsan készünek, Nap-utca 4. 32

Bundát, irhakabát készítt teuljabb dívat szerint alakít Katona Vilmos szűcs-mester, Simontly-u. 2 106

INGATLAN: Etoszerálm Kossuth-utcai nagy házamat, kisebb család házart a város belterületén, Cim: kiadóban. 25

Egy fekete férfi télikabát eladó, Honvéd-u. 24. 24

EGYEB: Akar otoson építkezni? — Vándorljon elsőosztályú nagyserrepet, darabos és ottol metzet, cementet és mindenféle építkezési anyagot KATÉ-tel, Szoboszlai-ut 1. Telefon 5—14. 74

Grasztelési tovább folytatom. Javitásokat jótállással válllok. Csaka érakat vezek. Özy, Schiffmann Zsigmondné. Piac-u. 3. sz. 107

Bovált Ipari cérnák, bimbóvalnak nagy választéka Favorit előnyomda, Csapó-utca 24. 151

Varrógepfelohet, ajakat hiányos varrógepokat veszek. Javitásut készítem. Hó és sarok szakszerű javítása Nagy István, Szechenyi 2. 13

Megérkeztek Ierakatomba Ceglédről a közismerten prima minőségű mindenféle Gyümölcsfák Kocsák György Kürtös-utca 21 sz. Siketnéma iktézet mellett

IV. E... (B. E... demok... ban fo... rülö... mindan... közgar... lyos l... könyv... kültön... lése... ország... szó a... zök u... és azü... vagy i... M... magu... tek a... ben -... Pedig... számi... tek... menny... sülye... Határ... a me... gorók... lénye... Ter... Led... egyik... vajbu... hogy... meg... gek v... máhu... volt, ... köve... nyerg... De e... elégs... bár, ... term... elemi... nem... ra e... nére... utóbb... zeki... a ro... leh... kulj... oka. D... a fe... csak... káro... embé... élel... nyús... benté... mégs... hane... gyár... zánk... udva... Futó... tég... vágo... ha a... évve... nagy... mag... Lőz...